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Házszabályrevizió
Még hat hét van a nemzet­

gyűlés vakációjából, a kormány­
párton ennek ellenére lázas siet­
séggel készülnek az őszi ülés­
szakra. Ez már magában is 
meglepő jelenség, hiszen a kor­
mánypárt sohasem adta jelét 
annak, mintha soknak tartaná a 
vakációt s a pihenés hosszúra 
nyúlt idejét valamikor is kész 
lett volna megrövidíteni bármi­
lyen sürgős természetű törvény­
hozási munka kedvéért. De meg­
lepő a nagy munkakészség a 
kormánypárt részéről, mert nem 1 
valami nagyszabású reform ér­
dekében buzog, hanem egy olyan 
manőver a célja. amelynek 
reakciós jellege letagadhatatlan. 
A kormánypárt a nyári vakáció 
alatt felfedezte, hogy Magyar- 
országnak ezidőszerint semmire 
sincs sürgősebb szüksége, mint 
arra, hogy megnyirbálják a nép­
képviselők jogait, helyesebben: 
hogy a minimumra leszorítsák, 
sőt teljesen illuzóriussá tegyék 
a kormány felelősségrevonását 
az ellenzék szólásszabadságá­
nak gúzsbakötése révén.

Házszabály revíziónak nevezi 
a kormánypárti frazeológia ezt 
a manővert és a kormány nap­
ilap után szorgalmasan eregeti a 
felderítő léggömböket, egyrészt 
a helyzet kikémlelése végett, 
hogy vájjon milyen fogadtatás­
ra számíthat a házszabályrevi­
zió terve az ellenzéki csoportok 
részéről, másrészt — és sokkal 
inkább — azzal a céllal, hogy a 
közvéleményt a terv folytonos 
propagálásával ió előre hozzá­
szoktassa ahoz, hogy meg kell 
barátkoznia az egyik legfonto­
sabb jogáról való lemondás gon­
dolatával. Ezért kellett a kor­
mánypártnak életiejt adni magá­
ról — hat héttel az őszi ülés­
szak megnyitása előtt s ezért 
kell a kormánypárti sajtónak ma 
•— hat héttel az őszi ülésszak 
előtt — statisztikát adni a nem­
zetgyűlési pártok erőviszonyai­
ról, illetve arról, hogy a ház­
szabályrevizió terve milyen cso­
portok részéről számíthat támo­
gatásra.

A kormánypárt és sajtója 
azonban a nagy nekibuzdulásban 
megfeledkezik arról, hogy mi­
előtt a házszabályrevizió tervét 
beledobja a közvéleménybe, fe­
lelnie kell arra a kérdésre, hogv 
miért oly sürgős és egyáltalá­
ban mire való a házszabályrevi­
zió? Mik azok a fontos refor­
mok. amelyeknek megalkotására 
nem nyújtanak kellő biztosíté­
kot a mai házszabályok, ame­
lyek módot adtak a kormánynak 
arra. hogy harmadfélcszfendős 
diktatórikus hatalmat biztosít­
tasson a kormány részére a 
szanálási törvények megszava­
zásával? öt órás. nyolc órás, tiz
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órás, tizenhatórás ülések voltak 
a mostani házszabályok mellett, 
a napirendi viták, bármilyen 
hosszú üléseken, az illés utolsó 
félórájára szorultak, Interpollá- 
ciós napot kettőt jelöltek meg a 
mostani házszabályok, de oly 
módon, hogy igen gyakran, ta­
lán legtöbbször, az egyik csak 
papiroson volt meg, a személyes 
kérdésben való felszólalás enge­
délyezése - a tizenhat órás sza­
nálási viták tanúsága szerint 
az elnök diszkrecionális jogkö­
rébe utaltatott. mire kell és

miért oly sürgős tehát a házsza- 
bályrevlzió?

Amig erre a kérdésre egye­
nes, határozott választ nem ad 
a kormány, addig hiába eregeti 
pártja és sajtója a kísérleti lég­
gömböt, a közvéleményt nem 
fogja rnegharátkoztatui a ház­
szabályrevizió szükségességének 
gondolatával, sőt a közvélte* 
meny úgy érzi. hogy a házsza- 
bályrcvizióval legfontosabb sza­
badságjogát veszélyezteti, azt, 
amelyet képviselőire átruházva 
gyakorol.

Herrot beszámolt a kamarában 
a londoni határozatokról

Paris, augusztus 21. A kamara 
ma délutáni ülésén Harriot be­
számolva a londoni konferencia 
lefolyásáról, kijelentette, hogy 
a konferencia fő problémája a 
Ruln-kérdés megoldása volt, 
mert e nélkül a Dawes-tervezetet 
nem lehetett volna valóra válta­
ni. A konferencián értésükre ad­
ták a franciáknak, hogy nem 
tarthatnak igényt különleges zá­
logokra. Utalt arra. hogy a fran­
cia minisztertanács egészen füg­
getlenül határozta el magát ar­
ra. hogy a megszállást egy esz­
tendőre korlátozza.

Martin kommunista elutasító 
indítványt terjesztett be. melyet 
359 szavazatiul 26 elleniben el­
vetettek.

Föloszlatják » német birodalmi 
gyűlést ha a londoni határozat nem 

kan kétharmad többséget
Berlin, aujruszt'. 21. A birodal­

mi gyűlés külügyi bizottságában 
több képviselő felvetette azt a 
kérdést: mi történik akkor, ha 
a német kormém.v augusztus 
30-ig nem tudná megnyerni a 
birodalmi gyűlés kétharmadéit a 
Duwes-terv elfogadására. Erre 
a kérdésre Marx kancellár a 
következőket felelte:

— Ha a birodalmi gyűlésen 
vem sikerűi kétharmad többsé­

get szerezni, akkor a birodalmi 
kormány kötelessége élni vala­
mennyi alkotmányos eszközzel, 
melyek révén a birodalmi gyű­
lést a törvény elfogadására le­
het bírni. A kormánynak min­
dent meg kell tenni, hogy lehe­
tővé tegve az u.i tárgyalásokat.

Stressemann külügyminiszter 
kifejtette, hogv az ui választás­
sal vaU) kísérletezés után Né­
metország súlyosabb feltételek­
kel fogja magát szemben talál­
ni. mint ma. Mindaz, amit a be­
csületes érzésű londoni megálla­
podásoktól remélni lehet, leg­
jobb esetben csak hónapokig tar­
tó halasztást szenved.

A birodalmi tanács ülése
Berlin, augusztus 21. (Wolff.) 

A birodalmi tanács ina délutáni 
ülésén, amelyen a londoni meg­
állapodásokat vették bírálat alá, 
a porosz kormány nevében 
Braun miniszterelnök kijelentet­
te, hogy a londoni konferencia 
eredménye a legsúlyosabb terhet 
jelenti a német nép és a német 
gazdasági élet számára. — A 
Ruhr-vidék katonai megszállá­
sának fentartása különösen sú­
lyosan érinti Poroszországot, 
de a porosz kormány nem vál­
lalhatja a felelősséget a megál­
lapodás visszautasításáért.

Ä német kormány 
az Erzberger-ilgyben
Budapesti tudósítónk jelenti: 
Waltzek János gróf német kö­

vet ma délelőtt 11 órakor meg­
jelent Daruváry Géza dr. kül­
ügyminiszternél, akivel több 
mint háromnegyed óra hosszat 
tárgyalt. Waltzek János gróf a 
német kormány megbízásából 
írásbeli jegyzéket nyújtott át 
Daruváry Géza dr. külügymi­
niszternek ás kormánya nevében 
kérte, hogy a budapesti rendőr­
ség által őrizetbe vett Förster 
Henrik német állampolgárt, a 
mennyiben személyazonossága 
az F.rzbergcr-gyilkosok valame­
lyikével kitűnne, a német ható­
ságok rendelkezésére bocsássa. 
Daruváry Géza dr. külügymi­
niszter azt válaszolta a német

jegyzéket intézett 
a magyar kormányhoz

követnek, hogy a magyar kor­
mány hatóságai által a legeré­
lyesebb vizsgálatot fogja lefoly­
tatni. Förster Henrik német ál­
lampolgár személyazonosságát 
meg fogja állapíttatni és addig 
is, amig ez megtörténik, a le­
tartóztatásban lévő Förster Hen­
rik a rendőrség foglya marad.

Félhivatalos közlemény 
a német Jegyzékről

A M. T. I. jelenti: A névét 
kormány arra az esetre, ha meg 
találják állapi tani, hogy a Buda­
pesten fogságban levő állítólagos 
Förster Henrik F.rzberger vala­
melyik gyilkosával azonos, a ki­
adatás ügyében a magyar kor­
mánynál lépéseket tett. Ennek 
következtében a magyar, királyi

igaz ságiig v miniszter folyamat­
ba tette a bűnvádi perrendtar­
tásban előirt azt az eljárást, 
melynek során a királyi bíróság 
hivatott megvizsgálni, vájjon a 
fennálló belföldi törvények, to­
vábbá a kiudatási ügyekben kö­
vetett nemzetközi joggyakorlat 
és végül a német birodalommal 
szemben fennálló jog"vakorlat 
értelmében helye van-e a kiada­
tásnak. vagy sem.

Az ugnoszkálási eljárás to­
vább folyik.

Förster a Consul-szervezet tagja?
Ma fölmerült az a hir is, hogy 

az állítólagos Eörster tagja volt 
a Consul-szervezetnek s a né­
met kormány már csak ezért is 
kérni fogja kiadatását. Illetékes 
helyen kijelentették, hogy az, 
hogy valaki esetleg tav.ia volt a 
Consul-szervezetnek. még nem 
jogalap arra. hogv ellene bűn­
vádi eljárást indítsanak.

Berlin, auguszt. 21. A berlini 
közvéleményt élénken foglalkoz­
tatja az Erzberger meggyilkolá­
sával gyanúsított és Nagyté­
tényben elfogott fiatalemberek 
ügye. A kormány mindent elkö­
vet. hogy az eset pártpolitikai 
kihasználása ne fokozza túlsá­
gosan az izgalmakat, mégis ma 
ez az ügy ál! az általános érdek­
lődés előterében. Az a vizsgáló 
bíró, akinek területén Erzberger 
meggyilkolása történt, körözőle­
véllel kél detektívet küldött Bu­
dapestre. Időközben a német 
kormány állandó érintkezésben 
van a magyar kormánnyal a 
gyanusitottak kiadatása dolgá­
ban. de ezek a tárgyalások még 
nem vezettek eredményre. Ber­
linben az a meggyőződés, hogv 
a Budapesten fogságban levő 
Förster Henrik azonos Schultz 
Henrikkel. A német kormánv ar­
ra az álláspontra helyezkedik, 
hogy itt

nem politikai menekültekről, ha­
nem közönséges gyilkosokról van 

szó
s igy a magyar kormány aligha 
fog a kiadatás elé akadályokat 
gördíteni.

Foglalkoztak azokkal az ese­
tekkel is, amelyekre magyar 
részről hivatkoztak, amikor 
ugyanis Németország nem adta 
ki Magyarországnak a politikai 
gyilkosokat. Német hivatalos 
részről kijelentik, hogv amikor 
a magyar kormány megkeresése 
Németországba érkezett. Cser­
nyák százados már nem volt a 
német birodalom területén. A 
másik eset Kun Béla esete. Itt 
a németek az akkori magyar 
kormányt hibáztatják s azt 
mondják, hogy a megkeresés a 
magyar hivatalos közegek kése­
delmeskedése miatt jött későn a 
német kormányhoz. A kiadatást 
kívánó iratot ugyanis Budapest­
ről nem kurírral, hanemközönsé- 
ges postán küldték és mire meg­
érkezett. Kun Béla már elhagyta 
Németországot. — A politikai
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ügyükben való kiadatási eljárás 
Németország és Magyarország 
között most van tárgyalás alatt.

Igen nag\ feltűnést keltett a 
Vorwärts tegnapi számában t'g.v 
heves és kíméletlen támadás a 
kormány ellen. A birodalmi kor­
mányt ez a cikk annál közelebb­
ről érintette, mert az öt támo­
gató párt lapja és igv félhivata­
los jellege van. Mára sikerült a 
kormánynak a lap hangját mér­
sékelni. arra való hivatkozással, 
hogy

a német kormány Igen nagy súlyt 
helyez a Magyarországgal való jó 

viszonyra.

Vezető politikai körökben is 
az a meggyőződés, hogy akár­
hogyan is intéződjék el ez a kí­
nos incidens, az nem fog változ­
tatni a két állam ió viszonyán.

Uj rendelet 
a társulati adóról
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Most jelent meg a pénzügyminisz­
ternek a társulati aduról szóló rende­
leté, amelv szerint a közkereseti és 
betéti társaságok ezentúl naoirkorona 
helyett aranykoronában fognak adót 
űzetni s a tiszta nyereséget ezentúl 
aranykorona titánon fogták kiszámí­
tani.

A rendelet függeléke meghatározza 
a különböző átszámítási, kulcsokat 
1914-től 1923 augusztusáig. Ennek kö­
vetkeztében az adózásnál minden év 
minden hónapiéra vonatkozóan a tisz­
ta nyereségeknek aranykoronára át­
számított összegei lesznek irányadók.

Az ui rendelet kimondta, hogy az 
árnruktárak értékét ót kell számítani 
aranykoronára és mindig aszerint kell 
adót űzetni. Itoev növekedett-e az 
aranykoronaérték vagy sem. fiz az 
eljárás a kincstár helyzetét iavitia 
abban az esetben, ha az áruk nranv- 
értékc k'sehbedik és a vállalatukét, 
ha az aranvérték növekedik.

Kimondja a rendelet azt is. hogy 
a kereskedők kérhetik a régi fizeté­
seknek az ilyen módon való reparálá­
sát. vagyis hogv abban; az esetben, 
ha őket az anyagkészlet megnöveke­
dése után megadóztatták, amikor ez 
a növekedés nem iáit az aranvérték 
emelkedésével, a befizetett összeget a 
tavukra iriák.

A rendeletnek a kereskedőkre nézve 
vannak igen üdvös és káros intézke­
dései is. Mindenekelőtt valószínű, hogy 
az áruraktárak és anyagkészletek nö­
vekedése utáni adóterheket súlyosbí­
tani iog.ia. mert tudvalévőén az árak 
a háború kitöése óta a világpiacon is 
körülbelül 23 százalékkal emelkedtek. 
Sőt mondhatnék azt is. hogy tulajdon­
kénen az arany ára esett a nemzet­
közi árupiacon. Énnoit ezért károkat 
jelent a kereskedőkre nézve, ha az 
árukészletük értékének növekedését, 
illetve csökkenését az aranvérték nö­
vekedése vagy csökkenése alanián ál­
lapítják meg.

Pillanatnyilag a kereskedőknek sok 
munkát és technikai nehézséget fog 
okozni az ui rendelet, mert felszólítja 
őket arra. hogy miután készleteikről 
egvszer már benyújtottak ccv kimu­
tatást. most ismét tegyék ezt meg 
aranykoronában. A következő években 
azonban ez technikai könnvebhitést 
fog jelenteni, mert sokkal könnyebb 
egy egységes alapon átszámítani az 
értékeket, mint a különböző áruk 
alapján.

Forradalmi mozgalom 
Afganisztánban

London, augusztus 21. Hivatalos an­
gol körökben azt hiszik, hogy az afgán 
helyzet nagy veszélyeket reit magá­
ban. Attól tartanak, hogy a. forradalmi 
mozgalom eredményt ér el. Abdul Ka­
rim afgán herceg, aki magának köve­
teli az afgán trónt, visszatért Irak­
ból és uira akcióba lónett.

Körte
erdélyi vajonc befőzésre legalkalmasabb
GHÁNÁK JÓZSEF K. rt.

fűszer 6s ceemegckereekedésében. 
Viszonteladóknak árengedmény. Telefon 70.
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Kolozsvárott kémkedés címén elítéltek 
egy debreceni egyetemi hallgatót

Kolozsvár, augusztus -L A kolozs­
vári hadbíróság pár nan előtt eav 
kémkedési pörben hozott Ítéletet, még 
1922-ben történt, hogy cgv Gönczv 
Sándor ncvii debreceni ce\ elemi lull- 
gató átjött Romániába és önként je­
lentkezett a román hadseregbe. Gön­
cz vt fel is vették, beosztották a ko­
lozsvári 83-ik gyalogezredbe, maid 
később a nloesti tiszti iskolába küld­
ték. üöaiczv egv napon Ploestiből el­
tűnt. \ szökésről értesítették a szigti- 
rancákat és a nagyváradi szigui ancá- 
Tiak sikerült is elfogni Qönczvt. akit 
azzal gvanusitoltak, hogv Debrecenbe 
akart visszamenni, hogv ielentéscket 
vigyen a román hadseregről.

Ugyanekkor letartóztatták Goldstein 
Andor és Nagy Ferenc egyéves ön­
kénteseket. Orosz Sándor tartalékos 
liadnagvot. egv Bigadi Sándor nevű 
embert és két theologiai hallgatót, 
mint olyanokat, akikkel Gönczv a 
legtöbbet érintkezett. Gönczv Sándort 
kémkedéssel vádolták. Bigadi ellen

nedig az volt a vád. hogv lakást adott 
(iönczvnek. lói lehet tudta, hogv kém. 
a többieket nődig bűnpártolással vá­
dolták

A vádlottak azt vallottak, hogy 
nem tudták, hogy Gönczv kémkedik. 
Statcscu. Gönczv védője, a vádlott fel­
mentését kérte, azzal az indokolással, 
hogv Gönczv ideges, nyugtalan vei ii 
fiatalember é.s azokat az. adatokat, ine­
lveket fölicgvzctt. különben is meg­
találta volna az Annat.a Romana című 
katona1 szaklapban ezért nem kellett 
kémkednie.

A hadbíróság Gönczv Sándort kém­
kedésben bűnösnek mondta ki s ezért 
két évi börtönre és ezer lei pénzbünte­
tésre Ítélte. Goldstein három havi. 
Nagy Ferenc öt havi. Orosz Sándor 
két havi és Bieadi Sándor egv havi 
fogházbüntetést kapott, de a vizsgálati 
fogságot egyiknek sem számították be 
a büntetésbe. A két theológfai hallga­
tót felmentették.

41 milliárddal emelkedett a bankjegyforgalom
Budapest, aug. 21. A iegvíorgalom 

az augusztus 15-íki kimutatás szerint 
az augu ztus 7-iki állománnyal szem­
ben 41 milliárddal .3497 mill'iárdira 
emelkedett. Az elmúlt üzleti héten az 
egyes üzletágakban lényegesebb vál­
tozások nem fordultaik elő. Mig devi­
záik és valuták vsárlásából kifolyó­
lag 64.7 mibiárd. leszámítolásra 18.8 
milliard és az egyéb követelések nö­
vekedése révén 27 milliard kenut 
forgalomba, addig zsíró bceíizetések- 
ért 35.3 milliárd, iegvizett ré-zvény- 
töke még hátraité'kos befizetése fejé­
ben 6.5 milliárd és az egyéb tartozá­
sok eme kedé e folytán 25.6 milliárd 
jegy kerti lit vissza a bank pénztárába.

Az államkincstár adósságának tör­
lesztésére az e tekintetben létrejött 
m e gállapod'áisökn a k megfelelően a 
ju 1 iu> hóra eső részlet fejében 1.017.5 
milliót térítettek meg. miátal az 
állam adóssága 1978.9 milliátrdara 
csökkent. A követelések és tartozá­
si* állása 1924. évi aug. 15-én a kö­
vetkező:

Követelések:
firckószlet. attainVI vert és veretlen

449.931.936,096
Az, alapszabályok 85-1 k cikke alapján 

beszámítható devizák. vahPák:
1.352.779.851.195 

Ezüst vert és veretlen 113 557,803,868 
Összesen 1.816.269.591.159
Az augusztus 7-iki állálasal szentben 

64.751,260.618

A jegyzett részvénytőkére még hát­
ralékos befizetések összege

627,145,39
aranykorona. Átszláimitva (az angol­
fontnak békeparitása szerint 1 font- 
sterling egyenlő 24 0174)

9.400,365.586 ( - 6.557.098,305) 
Leszán» olt váltók, kvzraktári zálog­

jegyek és értékpapírok: 
1.305,320,058,128 (+ 18,824,553 857 

Az állam adósága:
1.978.982,500:000 ( 1.017,500,000)

Épületek és fel' zerelések
82 018,664,784

Egyéb követelések: Az Angol Bank 
clö'cgét beleszámítva

3.220,018,893,765. (-r 27.080,882,452) 
Összesen 8.412.010,073,422

Tartozá' ok:
Részvénytőke: (30 millió aranykorona 

átszámítva az angol iont békepari- 
tása szerint egv fontster'.in egyenlő 
24.0174) 449 673.986.160

Icgyforgafom
3.497,031,340,309 (+ 41.013,642,575) 

Zórókövetelések. etetek és azonnal 
lejáró más tartozások: 

a) államnak: 775.347,143.422
b )egveltek: 736.139 299,119
Öszescn 1.511.480,442,541

(+ 36.391,530.106) 
Egyéb tartozások: Az Angol Bank 

a.nil nvuitor előleg heluszámitva: 
2.953,818,304.411 (+ 25 676,927.941) 

összesen 8.412.010,073.421
Bankkamaltáb 10 százalék.

Orvtámadás egy katonai őrszem ellen
Ma este lo óra után pár perccel 

ismeretlen tette-ek vakmerő támadást 
kíséreltek meg a nagyerdei katonai 
anyagraktár őrszeme eliten és amikor 
az. fegyverét akarta használni leütöt­
ték úgy, hogy eszméletét vesztette.
Az anyagraktár déli sarkához állított 

őrszem este 10 óra után, amikor kör­
sétáját végezve a raktárt kerítő drót­
hálózat mellet! lévő sűrű akácoshoz 
ért, egy emberi látott óvatosan csúsz­
ni az. erdőből az épület felé. Az őr­
szem „kész" állásba helyezkedett és 
előírásszerűén rákiáltott a közeledőre: 
Állj! Ki vagy?— Az ismeretien azon­
ban a figyielmeztő kiáltásra nem állt 
meg. hanem tovább csúszott a fiivön 
a raktár fellé. Az őrszem a szabályzat­
hoz híven megismételte a felszólítást 
és amikor választ nem kapott, vállhoz 
emelte a fegyverét éis az egyre kö­
zeledő ember felé lőtt. Alig hangzott 
el a lövés, az. őrszemet valaki hátul­
ról súlyos tompa tárggyal olyan erő­
vel ütötte fejbe, hogy elvesztette 
eszméletét.

Az őrszem által leadott lövés zajára 
a raktár-őrség azonnali ki rohant az 
őrszobából a lövés irányába. Mire 
azonban a raktárhoz értek, az őrszem 
támadói eltűntek és csupán az esz­
méletlen állapotban heverő katonát j 
találták ott, mellette a fegyvere, 
amelyből egy töltés hiányzó1«. Az őr­

ség feltartania, az erdőnek a rak­
tár melletti részeit, lövéseket adtak 
le, de a vak sötét erdőben a nyomozás 
eredménytelen maradt.

A leütött őrszemet bevitték az őr­
szobára, ahol az pár percre magához 
tért. de aztán ismét elvesztette esz­
méletét. A hátulról megtámadott hon­
véd fején -'ufyos zúzód ást okozott az 
ütés. úgy hogy még az éjszaka fo­
lyamién beszállították a körletkór­
házba.

.-v-ttjvw.'. 8 x-tuo-

Fasiszta zavargás Nápolyban
Nápoly, auguszt. 21. A nápo­

lyi zavargásokban való részve 
tel miatt a nápolyi kikötői fasisz- 

; milicia összes tagjait a tisz­
tek kei együtt letartóztatták. Ma 
reggelre azonban újabb fasiszta 
zavargások fordultak elő, mart a 
fasiszták egyrésze be akart ha­
tolni a szocialisták és a kailio- 
iikus párt helyiségeibe, a rend­
őrség azonban szétszórta a 
rendzava rókát.

— Telket kap a II. számú gazdasági 
1 kola. A II. számú gazdaságii iskola 
már régebben kért telket a várostól. 
A tanács most a Sturk-féle faraktár 
mögötti területet jelölte ki jaz iskola 
céljaira.

1024 augusztus 21.

Az uj templomok
A debreceni református, római kato­

likus és ágostai evangélikus egyházak 
régebben kértek már Lelket a várostol 
ui templomok építésére. A vegyes bi­
zottság többször tanácskozott a lom- 
plomlielvek kiielölésú'ől: különösen 
azért volt ez nehéz kérdés, mert az 
egyházaknak különös kívánságaik vol­
tak u helvkérdés tekintetében. A re­
formátus egyház a perifériákon kért 
tempiomheh et. a római katolikus egy- 
ház és az evangél kus egyházak pe­
dig a belső területen.

A városi tanácsnak ma tettek ylű- 
terksztést a tenmloiubelvek kiielölé- 
: éról. A református templom a IIo- 
tnoiikcrtbea. a római katolikus n Hat­
van-utca végén, az evangélikus tem­
plom pedig a Gsapó-uica törési vona­
lúban épülne tel. A Hatvan-utca végén 
rendelkezésre áll a telek, a Homok­
kertben és a Csapó-utcán azonban 
nem.

A tanács az liöierivsztést javaslat­
iéiul végett kiadta a vegyes bizottság­
nak.

Erdélyben megszűnt a kényszer­
lobogózás

Nagvsze-benböl jelentik:
A Siebenbürger Deutsches Tageblatt 

közli, hogv a román belügyminiszter 
tekintettel arra. hogv eg vés közigaz­
gatási és rendőri hatóságok a nem­
zeti ünnepek alkalmából kötelessé­
gükké tették a polgároknak a lobogó 
kitűzését, elrendelte, hogv a hatósá­
gok a jövőben ne alkalmazzanak 11 ven 
kényszer rendszabályokat, mert ma­
gánszemélyeket nem lehet Liven köte­
lezettségekkel terhelni. A rendelet a 
szászok eddig is kivételes helyzetét a 
rendelet keretében uiból kifejezésre 
juttatja, amennyiben megadia nékik a 
jogot, hogv saját zászlóikat kitűzhes­
sék, de csak a nemzeti zászlóval kap­
csolatosan.

Nagyváradról avert értesülés sze­
rint oda is megérkezett a belügymi­
nisztériumi rendelkezés, amelv szerint 
a lövőben csupán a középületekre kö­
telező a lobogó kitűzése, a magáno­
sok nem kényszeríthetők semmi kö­
rülmények között a házak iellobogó- 
z,fsára. A belügyink! szteri rendelet 
régi követelést honorál, mert meg­
szünteti az úgynevezett ünneplést 
kényszert. A szászoknak adott privi­
légium azonban azt is mutatia. hogv 
e kétíves kérdésnek rendezése még 
nem jelenti az általános és telicsen 
megnyugtató megoldást.

A bánáti birtokosok hiénája
Temesvárról jelentik: Ravasz mó­

don akart könnyű pénzkeresethez jut­
ni Boruos-h'lorescii Nyugid, a feines- 
torontáli agrárbizottság jegyzőkönyv­
vezetője. Napokkal ezelőtt levelet irt 
üavidovics láno-s csákóval földbirto­
kosnak. akinek földiéit nemrég osztot­
ták fel. Davidovicsnak a bizottság a 
földek egv bizonyos részét meghagy­
ta. Boruos-.FIorescu leveléből azonban 
arról értesült, hogv a megmaradt föl­
dek körül bal van. Qavidovics egv 
temesvári ügyvédidéit ismerősét bíz­
ta meg azzal, hogv a iegvzőkönvvve­
zetőnél érdeklődjön a dolog felől. Az 
ügyvédjelölt cl is ment Romoshoz, a 
kitől azt a felvilágosítást kapta, hogv 
a csákóval parasztok megbízottai meg 
felebbeztek a Davidovics-földek fel­
osztását és igv Davidovicsot az a 
veszély fenyegeti, hogv megmaradt 
földiéit is elveszti. Kijelentette, ha a 
földbirtokos százezer leit ad neki. a 
felebbezést széttépi és arról soha em­
lítés nem történik.

Az ügyvédjelölt megvitte az üzene­
tet a földbirtokosnak, aki Csákován 
azonnal érdeklődni kezdett a feleb be zés 
felöl és csakhamar megtudta, hogv az 
hamisítvány, mert a csákóval parasz­
tok közül senki ilvenncmü felebbezést 
nem nvuitott he. Feli ele illést tett az 
ügyészségen Bortios ellen, ahol az 
ügyet Guta Athanáznaik osztották ki. 
aki elhatározta, hogy Boruost in 
flagranti megcsípi. Megbeszélte az 
ügyvédjelölttel az cliárást és felje­
gyezte magának ama húsz darab ez­
res számát, amelyeket az ütrvvédie- 
lölt Romosnak át akart nyújtani. Déli 
tizenkét órakor az üevvédielölt meg­
jelent Romosnál a dikaszteriális épü­
letben. és átadta neki a pénzt. Boruos 
erre a hamis felebbezést eltépte és a 
kályhába dobta. Alig lépett ki azon­
ban az irodából. Gutu lefogta és rög­
tön megmotozta, természetesen a 
húsz darab ezrest Rumosnál megtalál­
ta. A póruliárt zsarolót Gutu á(kísérte 
az ügyészségre, alhol letartózatták és 
megkezdték ellene az eljárást

; ■ , * ...
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Matteottit eltemették Szerbiában törvényt hoznak a korrupció ellen
Frate Poleslne, uug. 21. (Stefan!.) 

MatteoM temeti se ina deliben ment 
végbe. A koporsó mögött a szenátus, 
a kamara, az állami intézmények és 
a hebt hatóságok képviseli, vala­
mint a meggyilkolt képviselő barátai 
haladunk rendkívül nag)y -záimbau. 
Kivezényeltek egy dfezszázadot is, A 
koporsót számon koszorú borította. A 
templomban óriási tömeg ielenlétéber. 
történi meg a bcszentclé , megven- 
ditö jelenetek közt. Incidens a teme­
tés alatt neun fordult elő.

52 íiiiílióí sikkasztott 
egy pénztároskisasszony

A pénzt egy barátjának adta iúver­
senyre. — A fiatalember agyonlőtte 

magát
Budapesti tudósítónk jelenti A Brust 

Dániel1 és Társa textilkereskedő cég 
feljelentés!: tett a uénzti.írosikisasszo- 
nya, a 24 éves Paezolav Erzsébet 
eilen azon a elmen, hoglv kisebb-na- 
v;> tdo'h tételeikbe ni 52 millió koronát 
vett ki a pénztárból 0 ezzel1 az ösz- 
szaggéi nem tud eills'zámohii.

Pacolay Erzsébetet elöá.lflották a 
rökapiitián .VBágon, ahol beismerte, 
hogy az 52 milliót elsikkasztotta, el­
mondta. hogy a pénzt nem ö költői te 
clt, hanem Révai Jenő 23 éves ke­
reskedő egednek adta kölcsön részle­
tekben. Révai azzal az Ígérettel kérte 
el tőle az, összegeket, hogy a lóverse­
nyen játszani fognak s a nyereségen 
megosztoznak, a nyereség maradvá­
nyaiból pedig megtérítik a pénztár 
hiányát. Révai el ment a lóvere lé­
nyekre, de mindig azzal tért vissza, 
hogy a pénzt elvesztette, tehát foly­
ton ujaibh és maibb összegekkel voltak 
kénytelenek szerencsét próbálni.

A leántv va'lomá a után ai detektí­
vek kimentek Révai lakására, hogy! őt 
is előállítsák. Mivel nem találták ott­
hon Paezolav Erzsébet lakásán ke­
resték, azonban ott sem találták. Fi­
gyelni kezdték az utca környékét. 
Rövid idő múlva (tényleg féltül» egy 
Révaihoz hasonló ember, a detektív 
hozzá'épett. igazolásra szólította fele 
és elő áll kotta a írendőrkapitáyságra. 
A kapitányaiig épületében Révai a 
kapuban hirtelen, még mielőtt a de­
tektív megakadállvozhatta volna, re­
volvert rántott elő és a szálába lőtt. 
A mentők élet vés zíéhMcs állapotban 
szállították a Rókiw-kórházba. ahol 
ma hajnalban mégha'!

Paczolay Erz ébetet beismerő val­
lomása alapján 'letartóztatták! é á(kí­
sérték az ügyészségre. Sikkasztás és 
csald-- bűnt©.te címén folytatják ellene 
az eljárást.

Húsz embert qyilkolt meg
A moszkvai legfelsőbb bíróság né­

hány nap előtt halálra ítélt egy asz- 
szonvt. aki puszta gyilkolás vágyból 
busz nőt cs gyermeket küldött a más­
világra. Ez az emberi szörny: Permia­
kova Anasztázia, évekkel ezelőtt Perm 
városában rablóbandát szervezett, a 
mely a rablások és gyilkosságok 
egész sorozatát követte el. Az asz- 
szonv azután visszavonult ettől az 
üzlettől cs Pcrmben mint iósnö tele­
pedett 1c. Főleg asszonyok látogatták 
és a klienseiből igen sokan nyomta­
lanul eltűntek.

Egv alkalommal meghívták cgv elő­
kelő jogtanácsos lakására, hogv a ta­
nácsos leányának, aki menyasszony 
volt. jövendőt mondám. A iósnö a ra­
tal menyasszonnyal cgv külön szobá­
ba vonult vissza. Itt arra kérte a 
leányt, hogy forduljon háttal féléié és 
Vinciié magasra a halát, mert a sza­
bad nyak körvonalaiból meg akarja 
állapítani a jövendőt. Mikor a fiatal 
leány megfogadta az utasítást, a gyil­
kos asszony egv kis haltát veti ki a 
tubájából és egyetlen csapással ütve 
a nyakszTtnc. meggyilkolta a leányt. 
Azután észrevétlenül távozott a ház­
ból.

A fiatal leány meggyilkolása óriási 
feltűnést keltett. A rendőrség benyo­
mult a ióv'ö lakásába és cgv reitek- 
h 1a en tíz ' i ball il tál 1 ta' \ la 
mennvi nyomát viselte az embert vér- 
in k. Volt ott azonkívül még két revol­
ver és több. vérrel borított kés. A bi­
zonyítás során több mint busz gyil­
kosságot bizonyítottak rá erre a iós- 
nöre.

Béig rád. augusztus 21. A miniszter- 
tanács tegnap tárgyalta a kommen, i 
leküzdésére irányuló törvén via vasiul 
tervezetet, A törvénviavaslat Illik 
december cinciéit! visszahall') erővel 
bír és speciális bizottságokat létesít. 
Az első Belgráfában lesz. melynek kör- | 
zetébe tartozik Szerbia. Bácska, a '■ 
Bánság, a Muraköz és a Muráim túl. a 
második Zágrábban lesz. ide tartozik 
Horvátország. Szlavónja. Dalmácia. A 
harmadikhoz, amely Szerit iovoban 
lesz. Bosznia. Hercegovina, és Monte­
negró fog tartozna A törvény _ ki- 
mondia. hogy minden köztisztviselő­
nek. beleértve u volt minisztereket is 
tt bizottság rendeletére mez kell le­
tennie a bizottság előtt, ki kell mu­

tatnia vagyoni helyzetét és annak 
eredetét. A törvénviavaslat a bűnö­
sökre súlyos pénzbüntetést és börtönt 
szab. bizonyos esetekben' pedig ki­
mondta a vagyonelkobzást az állam­
kincstár iavára.
A kisantant konferenciája

Belgrad, augusztus 21. Diplomáciai 
körökben úgy tudják, hogy Benes. 
Daca és Marinkovies külügyminiszte­
rek augusztus 27-én találkoznak Lai- 
bachban. ahol a nemzetek szövetsé­
géinek genfi ülésén követendő elbírá­
sukról fognak megállapodni. Termé­
szetesen szóba fognak kerülni a kisan- 
tantot érdeklő más politikai kérdé­
sek is.

Az erdélyi magyar gazdák 
súlyos sérelmei

A ki sajátított földeket 
sem lehet eladni

elnökét, intézkedjék, botrv a sérelem 
orvosoltassék.

Tcodoriu agrárbizottsági elnök ki- 
jelentette, hogv bétáiig. Iiogv csak­
ugyan igazságtalanság, történt és az 
ügybou meg fogja indítani a vizsgála­
tot.

Nagyvárat!, augusztus 19. A _ leg­
utóbbi napokban a ki nem sajátított 
földekre vonatkozólag a főszolgabírók 
utján rendelet jelent meg a vármegye 
összes községeiben, amelyben meg­
tilt iák a kisaidtitás során a régi tidal 
(Ionosoknak meghagyott told elállá­
sát is.

A tulajdonjognak ez a megszorítása
....'lehetős nyugtalanságot keltett
megyei gazdaközömség körében, mert 
hiszen az agrártörvény a ki ne,m saia- 
t tott földekre vonatkozólag ilvcn ren­
delkezést nem tartalmaz. A rendelet 
azonban nemcsak a föld elidegenitesé- 
nok lehetősége szenmoníiából nem i 
egyeztethető össze a maeáiitulaidon 
fogalmával, hanem súlyosan, sőt 
mondhatni katasztrofálisan ér Biti ma­
cát a gazdaságot is. — Közismert 
ugyanis, hogy a földbirtokosok leeya- 
gyobb része, a gazdálkodás nkadálv- 
talan lebonyolítását biztosítandó, köl­
csönre van utalva, amelyet bekebele­
zés útién kan meg. A rendelet a köl­
csönnek dv módon vajó megszerzését 
is meghiusitia tehát.

A megjelent rendeletre vonatkozó­
lag dr. Popovici' Miklós prefektus a 
következőket mondta:

— Az agrártörvény — amint az 
közismert — még nincsen végrcba it­
ta, A végleges vccrehnitás után vagy 
törvény, vagy rendelet utiáii meg lég­
iók a t.’i nem saidlit't! földek elődét- 
sál tiltani bizonyos ideig.

Nemzeti egyenjogúság elméletben 
és gyakorlatban.

Szntmármeirvc északi részébe külön 
bizottság ment ki abbéi! a célból, hogv 
végleg megállapítsa a már régen terv­
be vett telepes községek megalapítá­
sának részleteit. A bizottság tagiul 
voltak: Lucáéin EoamJ.ttmdas dr. es­
peres. Pap Endre lelkész. Teodórái, a 
: zatmármegvei ági árbizottság elnöke 
és Pancu agrárbizottsági tag. A bi­
zottsággal kiment a helyszínre szá­
mos földmives ember Torda környé­
kéről. akiket itt akarnak letelepíteni. 
Egy-egv telepes csali! tizenkét hold 
földet kan. amit köteles megművelni.

A bizottságot Börvelv köz-'.égnél 
egy magvar delegáció várta, melvnek 
szónoka előadta, hogy a magyarságot 
súlyos sérelem és igazságtalanság ér­
te. mert inig tt román nemzetiségnek 
tizenkét hohl földet kannak, addig a 
magvar nemzetiséeüekmk még az 
elrendelt négy hóidat sem adidk meg. 
hanem a törvény rendelkezéseit telic­
sen elferdítve, úgy intézkednek, hogv 
akinek már vau földié, artutk a föld­
részét kiegészítik nem is négv. hanem 
három holdra. Kérik tehát a magyar 
lakosság nevében az agrárbizottság

HÍREK
— Izr. :sfontiszte!e.ck a Deák Fe- 

renc-utcai templomban. Pénteken este­
iéi 7 órakor, szombaton reggel há­
romnegyed 7. délelőtt fél 11. délután 
5 és este háromnegyed 7 órakor. A 
Kápo'nási-utcaí templomban szomba­
ton reggel 7 óraklor. Az elnökség.

— Seypel kancellár bíboros lesz 
Bécsiről táviratozák: Kgyl diáit tiislág 
incur ja, mit már régóta rebesgetnek, 
hogy Seypel kancellár az idén meg 
kapta a bíbora oki méltóságot. Ezt a 
bin keresztén:,: szocialista körökben 
nagy örömmel fogadták.

— A törvényszéki elnök hivatalá­
ban. A kir. orvénvszék elnöke, dr,. 
Kmwii Lajos curiai bíró szabadsá­
gáról vi-szálért s a hivatal! vezetését 
helyettesétől Almás-'v László tanács- 
v'nőktől átvet',ie.

— A győri sakkversenv. Győrből 
jelentik: Á nemzetközi sakk verseny 
13-ik fordulóján a mesterversenyben 
Maróczv nyert Gruber ellen, Przc- 
n torka dr. Nagy ellen. Steiner Lajos 
Vajda ellen, Vukovics Seitz ellen He­
vese Exncr ellen. Walter Asztalos 
ellen. A Steiner Endre Müller játsz­
ma remivel végződött. Dr. Balog sgac 
badnapos volt. A főtornán Demeter 
nyert Hra ovszkv ellen. Kultsár Ja­
kab ellen. Merényi Schwimmer ellen, 
Réti Földesi elleti. A Tihelért—Walter 
és a Szige M—Dalrrív iátszimák füg­
gőben maradlak.. A szerdán megtartott 
feladvány megfejtési versenyben el­
ső let Havasi Kornél, aki 12 lépésies 
feladványt 1.13 óra alatt helyesen ol­
dott meg. Második Przeoiorka 11 he­
lyes megfejtéssel 45 perc alatti har­
madik (I.-. Vajda alá 11 feladványt 
fejtet meg helyesen 1.55 óra alatt. A 
neg:, edik dijat Sti. mer Endre, az ötö­
diket Merényi, .a hatodikat Jakab 
Ái pád nyerte. Több versenyző eluta­
zása miatt a díjkiosztás valamint a 
feladvány verseny eredmények kihir­
detése zoinbaton este lesz.

— A vérté i gyilkos az ügyészsé­
gen. A vértesi csendőrök ma délelőtt 
behozták Debrecenbe Kiss Pált, aki 

miit megírtuk. -zomhatom feste 
le, .zurla Nagy Dániel gazdálkodó k- 
géniv-t Preineszberger .1 enő viz>gi:iló- 
liiró kihallgatta Kiss Pált. aki azt han­
goztatta. hogy önvédelemből szúrta 
ie Nagy Dániel. A versenybíró a hely­
színi vizsgádat isoi'án megállapította 
hogy Nagy Dániel garázda ember volt 
- ő kezdte a végzetes kimenetelű ve­
rekedést.

— Eljegyzés. Kohn Etlusileát Ko­
rty árról eljegyezte Steiner József De­
rce-kéről. (Minden külön értesítés 
helyett.)

— A presbitérium ülése. A debre­
ceni református egyház e hó 22-én. 
pénteken délután 3 órakor az egyház 
tanácstermében presbiteri gyűlést tart. 
melynek főbb tárgyai; özy. Könyves 
Tóth Kálmán né köszönő levele a pres­
bitérium részvétéért. A bihamagvba­
jomi református presbitérium részvét­
irata. Boldog emlékezetű Könyves 
Tóth Kálmán cümnvtúval megürese­
dett lelkész! állás betöltése iránt in­
tézkedés. Baia Mihály és Molnár Fe­
renc lelkészek kérvénye áthelyezésük 
iránt. Csiirv István v.allástanitó lel­
kész lemondása. .1 elöntés Szentióbv 
Kálmán tanító nyugdíjazásáról. Az is­
kolaszék végzése 8 tanítói cs 2 tanító­
női állás betöltése tárgyában. Ez állá­
sokra a választás megértésé. Ugyan­
annak végzése a Kossuth-utcai tanítói 
lakás odaítélése tárgyában. Ugvanaui* 
nuk végzése a Szentióbv Kálmán 
nyugdíjazása folytán megüresedett dil­
iével re leendő áthelyezés tárgyában. 
Ugyanannak végzése a megüresedett 
elemi iskolai igazgatótanitói állás be­
lől lése tárgyában. A választás meg­
értése. A gazdasági bizottság beter­
jeszti az egyház 1923. évi és a felső 
ieái:vnevelőintézet 1923—24. iskolai évi 
zárószámadásait. A gazdasági bizott­
ság végzései az cgv házi hivatalnokok, 
tisztviselők és alkalmazottak fizetésé­
nek és lakbérének megállapítása és 
utalása tárgyában. A felsőleánvnetvclő 
intézeti igazgatótanács végzése az in­
tézet tagozataiban szedendő tandíj 
megállapítása tárgyában. Ugyanannak 
végzése a leánvközépísikolai és tanitó- 
nőképző-intézeti tanárok fizetéséhez 
leendő egyházi hozzáiárulás mérvének 
megállapítása tárgyában. A gazdasági 
bizottság jelentése az elemi népiskolai 
tanítók fizetéséhez kívánt egyházi hoz­
zá iá rulás megállapítása tárgyúban.

— Csak az elsöosztálvban lép életbe 
az ui középiskolai tanterv. Budapesti 
tudósítónk jelenui: A legújabb minisz­
teri intézkedés itgfv szól. liogyi az ui 
tanterv csak ,az iskolák első osztályá­
ban lép életbe. Azokban az intézetek­
ben, amelyek reálgimnáziumokká ala­
kulnak át. csak atzl első osztályban 
fognak az ui tan,terv szerint: tanítani1, 
a többi osztályban pedig csaki a, régi 
tanterv marad életben.

— öngyilkos tözsdebizományos.
Budapesti tudósítónk jelenti Ma. dél­
után a Dorottrta-utca 3. sz. házban 
Badocsa János 38 éves tőzsdebizomá- 
n.voist 'szivcnlő'rte magát és meghalt. 
Holttestét a törvényszéki orvosHaití 
intézetbe szállították.

— Ui altábornagyok és tábornokok.
A kormánlvzó Csáky Károly gróf 
honvédelmi mini sziliért ai katonai szol­
gálaton kívüli viszonyban való meg­
hagyása- mellett attábornaggyá, Riedl 
Miklóst é; fcrtőszcntmiklóM vitéz 
Ai'itncr Kálmán tábornokokat airtútoor- 
nagyokldá. továbbá szakokai Sándor 
Dénes és uitordai vitéz Sándor Dénes 
valamint uitordai vitéz Kovács Béla 
ezredeseket tábornagyokká nevezte ki.

— Legényhalál a bálban. Harmad­
éve történt, hogv Eresed községben a 
farsang’ bálon Osváth Péter és Pozs- 
gai István gazdalcgénvek összevere­
kedtek egv leány miatt. Osváth Péter 
zsebkésével mellbeszurfa Pozsgait. aki 
azonnal összeesett és nár heti szen­
vedés után belehalt sérüléseibe. A deb­
receni törvényszék Osváth Pétert az 
év eleién tartott főtátevaláson halált 
okozó súlyos testisértés bűntettéért 
hét évi börtönre ítélte. Felébbé zés 
folytán az ügy a kir. Ítélőtábla elé 
került, amely ma helybenhagyta a tör­
vényszék ítéletét.

— Az angol kivándorlás Kanadába.
Londonból táviratozzak: Az angol és 
a kanadai kormány között szerződés 
jött létre, amely szerint 3000 angol 
család fog kivándorolni Kaadába, ahol 
a kormány házat és földet hoc-át ren­
delkezésükre.

—- Razzia a cigánvzenészek között.
A rendőr, lég ma este a város vala- 
ir.nnlvi kávéháziban és kisvendéglő­
iében, valamint a külvárosi korcs­
unkban razziát tartott a kóbor ci­
gány-zenészek ellen. Az engedély nél­
kül zenélő cigányokat ti ztelt'ék meg 
az engedéllyé! játszók ezzlell a jelző­
vé'. Áz engedébliléikül z-cnélők az 
utóbbi időben annyira clszaporodtak, 
hogy vc^zéycztctté'k az engedélyivel 
zenélő cigánvzerDészxk mgélhetését. 
A razzia kevés eredménnyel járt. 
mert mindiös-zc csak három kóbor 
aigányzenéíizn taliá-ltak a raz-ziázó de­
tektívek.
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— Halálozás. Farkas Béni bizt. 
tisztviselő hosszas szenvedés után el­
hunyt. Temetése f. hó 20-án délelőtt 
10 órakor lesz -Arany János-utca 20. 
sz. lakásáról. Elhunytat neje, 3 gyer­
meke és a kiterjedt rokonság gyá­
szolja.

A tanltványl hálának Igen ritka 
példáját adta dr. P. Pap Ernő Jiajdti- 
szoboszlói ügfvvéd: 24 teljesen ni disz- 
kőtésü értékes ifjúsági olvasmányt 
ajándékozott a debreceni ref. főgim­
názium ifjúsági könyvtárainak. Elis­
merésre méltó, becses aiándékért fo­
gadja ez utón is a taniári kar hálás 
köszönetét.

— Holttest a gyorsvonaton. Buda­
pesti tudósítónk jelenti; Tegnap értesí­
tették a főkapitánvságot. hogy a ke­
leti pályaudvarra hét órakor megérke­
zett belgrádi gyorsvonaton holtan fek­
szik Anton .Jakab Par]oviiét 45 éves 
hollandi hajóskapitány.. A rendőri bi­
zottság kiment a keleti pályaudvarra 
és ott megtudta, hogy a hajóskapi­
tány már Athénben áeybanfekvő beteg 
volt. Közben, miután lobban lett. út­
nak indult, hogy Magyarországon ke­
resztül hazautazzon Hollandiába. A 
hajóstiszt Kelehiúnál rosszul lett és 
Kclebiátiál meghalt. —- Agwértódulás 
okozta halálát. A haióskaoitánv felesé­
ge ittartózkodási engedélyt kért. hogy 
tériét eltemethesse.

— Kárpitost keresek, ki háznál dol­
gozik. Cim a kiadóban.

— Intelligens zsidó család elvállal 
telles ellátásra feltétlen url család 
első vagy másodikos fiúgyermeket. 
Zongora használat. Cím a Független 
Újságban.

—- 85.000 koronába kerül egy pár 
női selyemharisnya Benyáts Emi! ha- 
risnyagyárában. Eladás nagyban és 
kicsimben. Tisza-palota. Főtéri üz­
let.

— írógéppel rendelkező 30 éves B. 
listás doktor juris iriásbeli munkálato­
kat vállal. Cim a kiadóban.

SPORT

Magyarország nyerte a magyar- 
német uszómérközést. Budapesti tu­
dósitónk jelenti: A malgyar-német 
uszóménkőziésen Magjyarország 4:1 
arányban győződ, ami főként az egri 
Bárány kitűnő teljesítményének kö­
szönhető- Kedden a magyarok győz­
tek a 4X66 kétharmad méteres, a né­
metek pedig a 4X200 rn. stafétában. 
Szondán a- 4X66 kétharmad méterest 
vegyesstafétában Magyarország Sipos 
—Bartha—Hlavacsek—Bárány csa­
pata 3 p. 06 mp. idővel; n 4X100 m. 
gyorastafótában -pedig a Turnovszk.Vl 
—Blcskey—Gábnrffy—Bárány csapat 
4 p. 18.6 mp. idővel győzött Német­
ország fö'öú-t. A vizipólóban Magyar- 
ország tartalékos csapata izgalmas
m

Fájó szívvel tudatjuk, hog; 
hőn szeretett anyánk, nnyó- 

I süni, nagyanyánk testvérünk ]

fízv. Rex Józsefné
szül. Gi'ö»z Nagy Róza

áldásos él Tépek 75 ih, öz­
vegységének 21-ik évében 
rövid szenvedés után el- 
barsyt

Drága halottunkat f. hó 
52-óa délután 2 órakor a 
Szécstnyi-ulca 28 számú 
gyátzháznál tartandó s,ér­
ti rtás után kísérjük az izr 
airkenbe ölök nyugalomra.

Mint őrzó angyal őrködött 
életében utalókon. Jóságos 
leike legyen ezután i s ve 
lünk.

Deb eaen. 1924. aug. 21 
Rex Vilma férjév: 1,

Kardos Ferenccel.
Dr. Rex Sándor nej vei 

Kiss Ilonával'
Dr. Rex Feranez

gyermekei.
Kardos Klára, Ilonka, József, 

Etelka, Anna
unokái.

Qrósz Nagy Samu, Mihály, Illés, 
Lajos, Ferencz

testvérei
és a gyáízoió rokonság

durva mérkőzés után 3:2 arányban 
gtvőzött. EgYéb eredmények közt ki­
emelkedik a szegedi Vannier győzelme 
Szigritz és. Hollósv fölött a 400 ni. 
gyorsulásban 5 p. 33.6 rnp. kitűnő 
idővel. Wei&smüUer egyedüli 59 mp. 
alatt úszott 100 m-en.

A DVSC hazaérkezett túrájáról. A 
DVSC csapata ma érkezett haza fel­
vidéki és bécsi túráidról. Pozsonyban 
a PTE ellen 2:0 arányban győzött, a 
cseh Bratlslavától azonban - miután 
előre bejelentették a keleti bajnok­
csapaltnak. hogyi -ez ellen ávőzni nem 
lehet1, de nem isi szabad — 7:0 arányú 
vereséget szenvedett. Becsben az I. 
osztálya Wacker ellen 2:2 arányú rés. 
pektábilis cldöntctlén-t ért el s 
ugyancsak ennyire végzett a már fá­
radt együttesi a Weissc 11 harmad­
osztályú bajnokcsapat ellen is. A 
DVSC legjobb emberei a furán. Far­
kas, Molnár, Kántor. Wanmoctich es 
Né me: voltak.

összeállították Kelet válogatott 
csapatát. Kelet válogatott csapa­
tát, amely vasárnap Miskolcon 
Észak ellen játszik, a következőkép 
állították össze: Farkas DVSC Mol­
nár DVSC, Fried II, ,DK ASF — Kán­
tor DVSC. Fejér DTE. Szlamek DTE

- Polanctzkiv 11. DVSC. Wampetich 
DVSC Ökrös DKASE. Polanetzkx I. 
DVSC,' Merlin DMTK. Tartalék: Csá­
ké DEAC. Kaiser DTE. Németh DVSC 
A válogatottak péntekien este 7 órakor 
a kerület helyiségében megheszé'ést 
tartanak. A csapat gombaion indul. 

Szerdai eredmények. IDF.AC ifi — 
DTE ifj. 2:0. Barátságos mérkőzés. 
Biró Cs. Nagy Béla. NvKSE -Éksze­
rész 1:1. Egyén-ragu erőik küzdelme. 
Biró Kerekes. NyTVE ifi. -DKASE 
ifj. 7:1. Bíró TamássW.

Szolnok—Debrecen 51:44. Érzékeny 
vereséget szenvedtek Debrecen atlé­
tái a Debrecen Szolnak városközi 
viadalon-, melyet 51:44 arányban el­
vesztettek. Részletes eredmény: 100 
Mieter: I. Sziálnitó (Debrecen) 11.5 mp. 
400 méter: I. Szántó (Debrecen 55.4 
mp. 800 méter: I Btidav (Szolnok) 2 
p. 6.4 mp. 1500 méter: I. i flvulaV 
(Debrecen) 4 p.44.8 mp. 400+200+ 
200+800 méter: 1. Szolnoki 4 p. 5.2 
mp. Magasugrás: 1. Pfeifer (Szolnok) 
160 cm. Távolluig-rá : I. Schrammel 
(Sz.) 600 cm. Rúdugrás: I. Hadiházy 
(D.) 325 cm. Sulyd-obás: 1. K i-rc ti offer 

f (D.j 1213 cm. Diszkosz: I. Sza'tmáry 
, (Sz.) 3273 cin. tiervh : 1. Szatmiáiry 

(Szolnok) 4420 cm.

KOZGAZDASÁG
I dollár hivatalos k3z 
15.436-58 papirkorona

mmemiBsmtmra

Egy aranykorona _ (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva

Uzlettelen a bankközi forgalom
Budapest, a-ug. 21.

A mai kasszanapon simán minden 
fenaka-dás nélkül bonyolította le a 
Giiró a mintegy 100 milliárdnyi for­
galmat. A rendezésre bőven volt ide­
jük a tőzsdetagoknak, meirll a bankok 
-és bizományosak 'e-gvmásköztí for­
galmában alig volt üzlet. Bécsiről 
gyengébb irányzatról és igen csekély 
forgalomról érkezett hir ami termé­
szetesen egyáltalán nem volt alkal­
mas arra. hogy az üzleti kedv kiala­
kuljon, emellett' az irányzat is lany­
huló volt. az áira-k a keddi zámkur- 
zusoklioz képest kis mértékben estek. 
A pénzpiacon nagyobb tételeket ö|L 
nyo-lcad—fél százalékkal könnyen el 
Iteheíietf helyezni Névleges árfolfra- 
mok ezer koron-ákbar:

Angol-magyar 50. Földhitel 280—85. 
Lloyd 8.5. Magvar Hitel 596—600. In­
gatlanbank 220. Leszámítoló Bank 84. 
Magyar-Nemet Bank 27. Osztrák Hitel 
190-195. Kereskedelmi Bank 1.320— 
1330. Egyesült Fővárosi 136. Ált. Takn 
140. Moktár 210. Pesti Hazai 3825— 
3850.

Athenaeum 140. Rigler 80.
Adria 1040. Levante 240. Köztit! 50, 

Városi 65. BÚR 140. Délivasut 67. 
Tröszt 146.

Borsod-miskolci 133, Budapesti első 
138, Viktória 240.

Chi-nioin 10. Soódimn 156. Hungária 
műtrágya 134. Kioldd 75.

Guttmann 1250. Hazai Fa 140. Kő­
rösbánva 20. Ofa 545—550, Nasici 2450

Izzó 690. Brassói 440. Gumi 300. 
Őstermelő 230, Bírni 68. Szolnoki 4.5.

Kohó 480. Magnezit 2100. Kőszén 
3125—3140. Salgó 603—605.

Fegyver 14411. Ganz-Danubius 3000. 
Ganz Villamossági 1550. Láng 127. 
Rima 122.

Cukor 2800. Georgia 475—485. Ken - 
I der 65. Pamut 250. üschwindt 159. 

Krausz-szesz 54. Fővárosi sör 40. Pan­
nónia 17. Szalámi 550. Villányi 70.

Eíireiifelil Hermen
! i épület- és möbuterasxtalos
. ; Vön tíég* utca 84. ,
\ ; Pontosan és Jutányosán koszit j
j • minden e szakmához tartozó műn- í
I í kákát, átalakításokat, javításokat, í
i miibuiorok atfényezését es javítását. S
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mmmm
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HERMAN .FRIEDMANN
PIAC-UTCA 10.

Zürichi zárlat
Paris 2870. London 2390. New-York 

533, Brüsszel 2650. Milánó 2312. Hol­
landia 206.5, Berlin 127. Bukarest 
242.5, Prága 1602. BUDAPEST 69.5, 
Belgrád 655, Varsó 103. Becs 75, 
Szófia 380. á
A Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Angol font 342000—346000. Cseh 

korona 2294—2325. Dinár 925—946. 
Dollár 76470—77030. Leva 535—548. 
Lira 3362—3394. Sváici frank 14340— 
14485. Hollandi forint 29520—29770. 
Belga frank 3797—3827. Dán korona 
12215—12.345, Norvég korona 10445— 
10630. Svéd korona 20145—20305, Am­
sterdam 29820—29970. Belgrád 945— 
951, Bukarest, lei 350—354. Brüsszel 
3827—3847. Kopcnhága 12415—12485. 
Krisztiánja 10645—10705. London 345 
—347000. Milano 3382—3399. Nrtv- 
York 76970—77370. Paris, francia 
frank 4145—4175. Prága 2314—2328, 
Szófia 548—552. Stockholm 20395— 
20505, Becs. osztrák korona 108.30— 
108.90. Zürich 14440—14515.
Lanyha a terménytőzsde

A mai terménytőzsdén az irányzat 
lanyha volt. egyedül v. árpa volt szi­
lárd, amelynek ára 20.000 koronával 
emelkedett. A búza 15. a rozs 5000 ko­
ronával olcsóbbodott.

Hivatalos árak: Búza 76 kilós f - 
szavidéki 392.5—397.5. egyéb 390— 
395. 78 kilós tisxavidcki 400—405, 
egyéb 397.5—402.5. rozs 340—344. ta­
karmányárpa 400—430. sörárpa 4S0— 
500. ó zab 395—405. ni 355—365. ten­
geri 930—40(1. repce 630—650, korpa 
237.5—240.

Nemesfémárak
Ezüst egykoronás 5 33—5500, két 

korona 10600 — 11000. forintos 14300 
—14750, öl’koronás 27300—28140, szili- 
arany 49 51000, aranyhuszkáronás 
332—335000. pia ina 210—220000 kor.

Ferencváros! : értés vásár: Felhaj­
tás 1300. Árak: könyü 24500 —26000, 
közép 26 —27800. nehéz 27 -28000. 
Irányzat változatlan.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni izr. hitközség 

a Pásti-utcai (baromfivágóhely 
mellett fennálló) baromfi kop- 
pasztó intézmény használati 
jogát í. év augusztus 24-én 
vasárnap délelőtt 9 órakor a 
hitközség tanácstermében meg­
tartandó nyilvános árverés ut­
ján í. évi szeptember 1-től kez­
dődőiéi; bérbe adja.

írásbeli zárt ajánlatok is el­
fogadtatnak.

Az összes feltételek a hit­
községi irodában (József kir. 
herceg-u. 26.) tudhatok meg.

Debreczen. 1924. augusztus 
20-án.

Az elöljáróság.

Eladó
azonnal beköltözhető
ötszobás, fürdőszobás, parkettes, 
teljesen alápincézeti, házmester 

lakd; os

családi ház
a Széchenyi-utón. 1

Komoly vevők adja? le elmüket )
e lap kiadójába.

magas fizetőssel felvé­
tetnek lapunk kiadó­
hivatalában, Piac-utca 
49., második udvarban.

jnríimmiiii'T'i'iri'~iritifiiiriiiiiii i itiiM

Menekült órás "
sz sí erű n m ,1 , ,ö olcsón

válla! javításokat
„ Eákócas-n. 36. sz.

T-ianmi

rr

függönyök, seziontakarók, gumvnikabátok és házi 
cipők legnagyobb választékban

Linóleum Áru li á,zib
Haas Lipót, Ferencz József-uf 53.., ftlegyefi za meneti

Telefon 9- 63.

W
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033!! Megérkeztek!!

Óriási választékban, szolid olcsó árban

női és leány felöltök, intézeti kabátok
FRIEDMANN IGNÁC ÉS FIAI
kfizmü- és nőidivatáruházába. Piac-u. 65. (Szent Anna-utcával szemben.)

Etadás előnyös fizetési feltételek mellett is. (<sj)

nm lIRflDIIOÄÜf E8z4,*lbablá,,é«! keuverve' V.u, -'2. 1 , kg. csomagolásban liULUIV DlJu vep 6 klzárbla,9 l!rls.t,ályc.ukorral edesit,e' V« kg. csomagolásban
W1.VIIIUWV-kávepótlo sacharlnnal edesitve, '/ll)f '/8, < L- ----- ■- ■
RADIX-pótkávé nemesített cikáriából elsőrendű minőségben, Vl0, 

a íegelónvösebbea szerezhetik be
PÓTKÁVÉ- ÉS TÁPSZERÜZEM R.-T.-nél, BUDAPEST, VI., FRANGEPÁN-UTCA 27.

Egy postacsomag elegendő, hogy meggyőződjék gyártmányaink kiváló minőségéről.

ic kg. csomagolásban 
‘U kg. csomagolásban

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készít Neumann, 

Péterfia-utca 19.

„ELEKTRA“
oégt. Qold Sándor.

Villamossági
és erőátviteli vállalat Hatvan-utca 2. 
Telefon 895. Vállalja községek, ura­
dalmak, tanyák villamos berendezé­
sét, önálló áramfejlesztő telepek épí­
tését és mindennemű e szakmába 
tartozó javításokat é,s szereléseket a 
legjutnáyosabb árak mellett. Tervek 
és költségvetések díjmentesen. Első­
rendű szakmunkások.

IIUj üzleti!
Hatvan-utca 7. számú

Divatház
úri és nőidivat, fehérne­
műét, harisnyák, keztyük, 
pipere cikkek ár és minő 

ség utélérhetetlen!
Próbavásárlással meggyőződhet!

FRIEDMANN ős HOROVITZ
Rövid- és fonáláruk 
nagy raktára!

obelin, Kelim, Perzsa
munkák és hozzávaló anyagok nagy választékban.

KElönyomda a legújabb mintákkal. — Pontos kiszolgálás.
ERÉKGYÁRTÓLÁSZLÓ
kézimunka és rövidáru Üzletében, Szent Anna-utca 6.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 2500 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreczenl Független Újság, egyetértés, 

Hajduföid vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában.
Öt újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi 
hirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 2500 
koronát. Minden további szó 250 kor. Vastag betűvel szedett 

apró hirdetés duplán számittatik.

POSTA I • I
HÁZASSÁGOT sikerrel Daróczy Fái­

mé közvett. Debreczen. Arany .iá-
nos-utca 15. 1987

MANGÁNAK levele van ..Kár volt a 
tavaszér"-tól. kiérom átvenni. 2365

LEONA és Halma. Őszirózsa jeligére 
levél van a Tiszántúli Hírlap kiadó­
ban. 2485

VÉTEL
VENNÉK iotab három ‘-zobás lakásl 

Ügjyniököt díjazok. Ajánlatot; lakás 
és hely leiirWsával „Szeptemberre“ 
jeligére a kiadóhivatalba kérek. _

ÜVEGEKÉRT bármilyen mennyiség­
ben bárkinél tőgbe fizet Szelény! 
vegyészgyár, Péterfia neg\ vetik at

VESZEK bútorokat, díványokat, mat­
racokat. szőrt, afrikot mindenkor. 
Szécheitvi-utea 8. 2029

MÁKOT. ^ nagyobb teteit is megve­
szek. kérek mintás árajánlatot.
\ oith. iiiszerkereskedti (Árpád-tér) 
Mad'házi-ut 12. 2474

VIRÁGCSEREPEKET ócskát és újat 
veszek. Rózsa virágcsarnok. Kos­
suth-u. (Városház.)__________ 1963

ÓCSKA nyakkendőket magas áron 
vesz bischer Jenő. Miklós-ti. II. sz.

________________  2492
HASZNÁLHATÓ és törött aranyért 

ezüstért és brilliánsért magas árat 
fizet Ugyanott mindenféle arany, 
ezüst és ékszer készítést, alakítást 
és javítást feltűnő olcsó árban és 
pontosan eszközöl Weisz Mihály 
és Társa, Püspöki-palota, Debrecen

111 eladás !• I
ELADÓ háló-, ebédlő-. konvlia-be- 

rendezés. heiicser. Schöberl-ágv. 
több bútorok. Széchenvi-u. 8, 2033

VARRÓGÉP Singer karikahajós szabó 
eladó. Honvéd-u. 9, h, 2487

ELADÓ 19 m. góré a Kádár-düllőbci, 
Bővebbet Kiss állatorvosnál. 1643

ELADÓ az Ondódon a Perecz-ilülő- 
ben 5 kát. bold föld. Eladó az On­
dódon 1 és fél kát. hold föld. Eladó

a Nagvszvpcsen 5 kát. hold föld. Érte­
kezhetni Veres-utca 20. szám. 1646

SÉRVKÖTÖT, haskötő'', gumiharis­
nyát, ferde növésű gyermekeknek 
egyentartót, mülábat. mükezet, já­
rógépet készít Vitárius. Plac-u. 16. 
Alföldi-palota ________

DEBRECENI vas- és rézbutor gyárt­
mányok beszerezihetők Tóth Gyula 
és Sesztina cégeknél, vagy köz­
vetlenül a gyárban. Ispotály-utca. 
Telefon 646. Gyári árban._______

KOCS1KENÖCS. gépolaj, gépzsdr, 
hengerolaj, egyéb festék- és lakk­
áruk Weisz festéküzletében. Hat- 
vaa-u. 8. ____________

CARBOLINEUM kapható egész hor­
dó vételnél kg.-ként 3500 K-ért. ke­
vesebb vételnél kg.-ként 5000 K. 
Weisz, Hatvan-u. 8. __

TANKÖNYVEK a minisztérium által 
megállapítótt eredeti bolti árakon, 
az előirt leeuiabb kiadásokban már 
kaphatók Hegedűs és Sándor Rész­
vénytársaság k ön v v ke reske désé -
ben,_____________ ________1592

BETON munkákat legolcsóbban ké­
szít Lukács Vilmos és Testvére, 
Hatványa 7,______ _____________

KEZTYÜK, harisnyák, nadrágtartók 
legolcsóbban Schön Sándor keztvü. 
kötszer és orvosi müszeráruház. 
Debreczen. Piac-utca 14. Csaoó-u. 
sarok.3472

BETONCSERÉP
kiváló tartós, gazdaságos, valamint 
cementlapok. kutgyiirük. valódi 
aszbesztoala. folvam-kavics és ho­
mok legolcsóbban beszerezhető 
Krausz Albert cementáru gyárában. 
Debreczen. Kishegvcsi-ut 2.. Kisállo- 
más melle'Telefon 30/. sz_____

SZÖLLŐ iés vendéglő eladó! 1 hold 
szőllő az ungvári kertben, van rajta 
újonnan épült szoba, konvhás tégla­
épület. deszkából épült hérház. ió- 
vizü kút. 30 hl. bortermés kilátásban 
teljes felszereléssel, hordó, stb.-vel. 
vétel esetén azonnal átadatik. To­
vábbá cgv iómenetelü vendéglő. 5 
szoba, konyhából álló lakás. 2 szo­
ba, konyha és az italméréshez tar­
tozó 4 vendégszoba és felszerelés 
vétel esetén azonnal elfoglalható, az 
udvarban vízvezeték., villanv- es 
gázvezeték, sertésól. stb. Az udvar­
ban szódavizgvár berendezve. Vétel 
esetén azonnal átadatik. Értekezni 
Arpád-tér 10. sz. Fehér, 2130

ELADÓ Széchenvi-ut 29. és Károly 
Ferencz-ut 42. sarok telek. Ertekez- 
ni Kossuth-u. 22, sz.__________ 2109

ELADOK mindenféle bútorok, sehő-
berl-ágv. sezlonok. vaságyak, szekré­

nyek. Hatvan-u. 34. 2115
SODRONYAGYBETÉTEK már 180 

ezer K-éri beszerezhetők a Debre- 
czeni Vasbulorgyár részvénytár­
saságnál.

CEMENTLAPOK legszebb kivitelben 
kaphatok Lukács Vilmos és Test- 
vére, Hatvan-u. 7._____________

MÁRVÁNYMOZAIK és cememitlapok. 
betonáruk. kutgvíirük legolcsóbban 
kaphatók a Debreceni Miikőevár- 
bati, Fiirdő-utca 2,_______________

FAGYMENTES sírkövekből nagv rak­
tár a Debreceni Mükőevárban. 
Fiirdő-utca 2._________  2143

PORTLANDCEMENT. betonkavics, 
kátránvpapir legolcsóbban kapható 
a Debreceni Mükőevárban. Fiirdő- 
utca 2.  2144

1ÜZIFA legolcsóbban beszerezhető 
Erdélyi Tűzifa behozatalinál. Fiindő- 
utca 2. Telefon 1093, 2146

ISKOLÁKONYVEK az összes iskolák 
részére Csáthy részvénytársaság 
könyvkereskedésében kaphatók. 2205

ALKALMI VÉTELI Elsőrendű ba­
rokk diófa hálószoba 12 millió ko­
ronáért eladó. Darabos-utca 17. — 
Kovács._____ ___________

UJ és ócska vas, fém, szerszám 
Weissenberg. Szepetségl-utca 39.

IDÉNY előrehaladottsága miatt vá­
szon cipők, szandálok olcsó árban 
szerezhetők, be Erkó cipőáruházban

MINDENFÉLE korcsmát felszerelé­
sek kaphatók. Értekezni tehet Csapó-
utca 34.________
KITŰNŐ minőségű gumi abroncsok 

kaphatók Nagy János és fia szil- 
gyártóknál, Szccheiivi-ntcn I IM

ELADÓ ház! Berettyóújfaluban, ke 
reskedő negyedben 170 négyszögöt 

, üzlethelyiséggel, megyeszékhely és 
I lakásokkal olcsón megvehető. Cim 
I Abránvi Zoltán. Baross-u. 120. 1569

ASZTALI és tornyos tűzhelyek, ösz-
szecsukhatós vaságyak kaphatók. 
Varga-u. 29., lakatosnál. 1903

HALLÓ! Eladó egy >ttép. teljes be­
rendezett udvar, két lakás lakó 
nélkül, villanv. vízvezeték stb. Vé­
tel esetén azonnal elfoglalható. — 
Csonka-u. 11. szám.___ 1917

ETERNIT palafedést vállal Lukács 
Vilmos és Testvére. Hatvan-u. 7.

KIRÁLYBALZSAM békebeli minő­
ségben ismét kapható: Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszertárában. _©/

VILLANYMOTOR 7* lóerőn a8g 
használt eladó. Cim a Hajduföid 
kiadóhivatalában. ________ 126

FAJBOROK Tokánál Szent Anna-*. 
1. Próbaüveget mindenkinek aján­
lok._________________________ 576

ELADÓ a Széchenyl-ut 21, Istvám-ut 
26. és 28. szám alatti telek, beköl­
tözhető lakóházzal és 12 különálló 
gazdasági épülettel. A lakóházban 
3 parikettes szoba, fürdőszoba, cse­
lédszoba, konyha, kamara, nyitott 
és csukott veranda. A telek 5500 
négyszögöl, gyümölcsössel, kony­
hai veteményessel és virágos kert­
tel. Értekezhetni lehet Széchenyl-ut 
21. szám alatt. ________ 839

ELADÓ az István-ut 25. és 28. szám
alatti gyümődesös kert. Értekezhetni 

lehet Széohenyi-ut 21. sz. a.___ 841
TANKÖNYVEK ui és használt állapot 

ban az összes fiú- és leányiskolák 
részére kaphatók Harmathv könyv- 
kereskedésében Füyészkert-u. 14. 
(Kollégium mellett.) Használt könv- 
vekért magas árat fizetek. 2050

S1MONY1-UT 21. sz. telek felerészc 
eladó. Tamássv. Szent Anna 4. 2395

ELADÓ két ui befelé tiviló ablak, 
spaletával. jutányos árért. Kozma 
József. Hadházi-ut 13.________ 2389

ANTIK szekrény empire stilu. beraká- 
sokkal eladó. Hatvan-utca 4. 2283

GYÁRTELEPNEK alkalmas 638 négy­
szögöl belterület 65.000.000 koroná- 
ért eladó. Hatvan-utca 4.______2284

KOCSI mégy üléses, könnyű, finom ki- 
vitelben eladó Hatvan-utca 4. 2286

F.LADÖ Látókénnél 4 hold. Piac-dűlőn 
3 és fél hold föld. Busi-utca 18. sz. 
ház. azonnal beköltözhető. Értekez­
hetni a tulajdonossal. Timár-u. 13. 
sz. alatt. _________   2353

VADÁSZOK! Egy 16-os Lancaster 
alig használt. Finer és cgv pointer 
vizsla eladó. Monostorpúlvi-ut 8.

_____________________________ 2356
VÜRÖSMARTY-U. 2. sz. ház eladó, 

beköltözhető lakással.________ 2359
VENDÉGLŐ ió iiieiietetü korlátlan 

italmérési engedéllvel. forgalmas he­
lyen. más vállalat miatt eladó. Cim 
a Független Ulsáig kiadóba. 3573

ELADÓ zongora hangú cimbalom, 
esetleg törlesztésre is. Cim az 
Egyetértés kiadóban._________2386

ZÁPOLYA-U. 9. sz. családi ház beköl­
tözhető 4 szobás utcai lakással, 
parkkal, eladó. Felvilágosítás Sas-u. 
4.. 1. 5. ügyvédi irodában»_____2382

MÁNGORLÓ eladó. Rákóczv-utca 37. 
szám alatt. ________________ 2384

VADÁSZFEGYVER. 16-os. kiét csövű, 
kaka sós. eladó. Reál Iskola-utca 6. 
szám, balra.________  2405

DEBRECZENSZKY kárpitosnál Hal­
köz- 8.. hencserek. pliissdivánvok. 
matracok raktáron, javítások szaik- 
szerüen készülnek.____________ 2407

EGY pénztár üvegezett védővel el­
adó. Németh Kálmán Eötvös-u. 47.

______________ ________________ 2436
ÜZLEI forgalmas helyien báfmilyen 

célra alkalmas, eladó. Cim a . Deb- 
_rcc ze miiéi“________ _________ 2439

VÉSZEN átment süldők. Plymuth, 
Langsam Favérolles; faj baromfi to­
jások őszj keltetésre olcsón eladók. 
Libákért. Szegfü-mea 12. Telefoni 
39. ,sz. ______ 2440

KÖR IE. erdélyi vajonc. befőzésre 
legalkalmasabb, viszonteladóknak ár 
cngcdmcnnvcl kapható Csanak Jó­
zsef K. Rt. fűszer- és csemegekc- 

. reskedéséhen. Telefon 70._____ 2424
SZÖLLÖ a Homokkertben az ima- 

házzal szemben 300 négyszögöl ki 
tűnő termő eladó. Ara 18 .nillló. 
Értekezhetni Kar-uica 22. szám.

TENGERI, korpa, lucerna, szén asz., - 
ka. szalmaszecska kapható Unió fa­
telepen. Ispotály-telep 1. sz. 1572

• ; él *na % A - 'A-



I 0EBRECZEN! FÜGGETLEN ÚJSÁG 1924 augusztus 21
If

KÉT nem 
15-t« g
Cím ;i 
•kiad6hh

elsőre?
vétetik
'onba_R

RÉGI fn-ii 
a Debr 
adóhivr

FŰSZER!
ielvétet
15.

TNTEI Ll 
resek 
bánás.tr 
Arllinr

SZOPTA 
napos 
tik. Bi 
ajtó._

NÍOY k 
vállaló 
kezem,

.10 munl 
kára í 
utca fi

ELLÁT ^ 
polgár 
Iád. I 
Egvet

FIATAL
Egvct.

ANY AH 
nőnek 
urinö.

IRGD.Á? 
leg b 
Piac-l 
han.

LAKAT
tétnek
Inkán

MŰNK/
nck.
14.

TANÁR 
la vitt 
ver I

IZR. in 
iskoli 
ha. z 
adóbi

MAOY
vagy
k’r.

I AKAI 
na-u'

KERES
lésbe
vétet
Hat\

OEl’ll- 
ti KW 
Füg'

KIRAJ
meg
adói

ELCS
rőté
soil]
ban

HÁZA
nén
kás

EGY
CS£
.lóz

KIAD
mit
kin

EGY
ház
Csí

NAti
les]

AZOl
roz
utc

GAZ
ró;
lói

LEL
15.
ma,
30(
els

I5KOI. AKÖNYVEK. ui van' használ­
tan már kaphatók Antalffv könvvke 
r»skedésében.________________ 1_509

PRIMA burgonya kapható ütvén ki­
logrammon felül 1800 koronáért. 
Hatvan-utca 36 2499

TEMPLOMUI.es. elv, sorban Pásti­
utcai templomba- eladó. Bethlen- 
utca 23._____________

EL APÓ Kés-'s-ti‘ca 5. számú ház be- 
kö’tözhetó 5 szobás lakással. Masz- 
sziv. modern éofilet. alápincézve, 
hetonirozott udvarra! az utcain k - 
vii! mér eev kétszobás lakáss l 
V. st 280 mill »ért megkapható. B"- 
vehh felvilágosítást 33 a tulaidonos.

_____________________________ 2450
FI. ADÓ eev rendes megélhetést Wr- 

falus: gazdaság, melv á-1 A 
■ - fél hold szántóföldből, másfél 
hold sző’öbfil és egy nagy tf’Vii 
r- "des ház fe’éhen. Debreczenhez 
köze) fekvő Haiduhagos községbe". 
Most I60.n00,0ím. azaz egvszázhat-
• •• nmilLó koronáért megkapható. — 
Fr-ivilágositást nvívt dr. Ador »t-

_1 I. Pcr-y- •»-'• P-'r-.-.v 44. ?43i
?5:i LfTFR martmkai bor eladó. Csapó 

■ cA5i. T''vvírvké.________ ?44?
KISEBB mnder- híz minden éli g-irt­

ható árért sürgősen eladó,, beköl­
tözhető tágas lakással. NvH-u. Hó. 
s/ám._______________________ í’óí-

KGV szoba és konyha but. -
“.n. olcsón eladó. Pacsirta-.:. 46.

_____________________________ 2444,
SZŐNYEGEK, t fó rs 150', 250 nagv- 

1 ígti. '.vönvni'ii kék s önben, olcsón 
riadó. Ugyanott érv kis Smgcrgén 

~»rló P:,,-s;ria.|’ 46.__________2445
k Pl ÖNBÖZO használt deszka ar.va- 

"ok iutánvosan eladók. Gólva-ntm
0 sr_______________________ 2446 1

Építkezéshez ni coins deszka, 
foszni és léc eladó Gólva-utc 9.
s~r__________________________ 2447

El ADÓ modern ház beköltözhető
• - •"• /lön, lakás T,,I,,i- q 2445

FENYEZETT fél n“gvzetméter teriile- 
ten elhelyezhető kézihaitásu ui gén- 
mangorló iiitánvos árban eladó. — 
Megtekinthető: Ráhmcr. Piac-utcai 
gépr.V.-tí ríhan 2449

BAL51 AZUIVAROS községben egy 
korcsma házzal a legforgalmasabb 
he!ven a o’ac mellett eladó. Cím: 
Hódor Albert Baltnazuiváros. Deh- 
rcczeni-u. 13. sz.____________2489

ÍJ. ADÓ ház kettő szoba, konyha, 
soe'z. külön érv szoba. konyha, 
fáskamara. istálló, ninre. füstölő. 
1500 négvzetm. gyümölcsös, lucer­
nás. Aczél-'.itca 57.___________ 2490

EL ADÓ egy ui. nagy, erősen vasalt 
Dp Cím a kladóhap_________ 2452

El ADÓ saját készitiflénvü. te-olva- 
befétcs kukk háló és egv szén. a 11- 
go! Íróasztal: Homokkcrt-utca 111. 
szám._____________________2483

ló KARBAN levő. fehér gyermek- 
kocsi e:adó. Ugyanott magvarul is 
tudó német bonne felvétetik. Ta-

. kács. Deák Eerenc-utca 10. 2484
VÍZTARTÁLY 1500 literes faburkolat­

tal. vassínekkel eladó. Hatvan-u. 4.
_____________________________ 2495
ÖTSZÁZ ARANY KORONA iómene- 

telii füszerüzlet. az-onnal átvehető. 
Cm .az Egyetértés kiadóhivatalá­
ban._____________________  2453

|»| KERESLET |»|
BUDAPESTI foutvonalon fekvő há­

rom szobás utcai lakásom elcserél­
ném debreceni három szoba- jobb 
akással. A iánk ttot a kiadóhivatal- 

ba ..Szeptemberi“ ieliKőre kérek.
KÉT DIÁK ; dics ellátást kaphat Hu-
_nvadi-u_20^ 20.19
IZR uricsaiád elvállal teljes ellá­

tásra 2 iskolás leány vagy fin ta- 
nulót. Cini a Függetlennél, 3542

KÉT német kisasszony szeptember hó 
15-től gyermekek mellé ajánlkozik. 
Cini a Dcbrcczeni Független liiság 
kiadóhivatalában._____________ 2066

ELFOGADOK 2 kis fűit vagy Icánvt. 
természetbeli fizetésért az iskolai 
időre. Cim a kiadóban.________2128

TANULÓK fizetéssel felvétetnek. Fii- 
szerkereskedelmii rt.-nál.__  1524

IAiNAR két tanulót teljes ellátásra 
elfogad. Vénkert. Sittav-u. 26. Ml 3

OEPAZSUROZÁS métere 1500. szé­
lesebben 2000. varróeéntfl 1500. 
DMC pamut 2400 kor. Szilágyi ké­
zimunka-' zlet. Széchenvi-mca.

UPI CSALÁD telies ellátássá! zon-
go-a ha^z'álatta! elvállal tA'-zems-
kólái fanu'ó leánvt. Cim a D ebrecen

'y'iíc
A ARPÓL ÁNVOK felvétetnek. szűcs

tanuló felvétetik Adler sztic s. Br>-
thvánvi-ntca 2. 20.56

CfPÖ 73'Kmábó fiatal -tycs elárusi-
tó: ', megjelenéssé' felvesz Turul
Cipőgyár. 2432

FEDEZETRE húszmillió korrr:át köl-
cs ui adok. Reális üzlethez társul-
nék. Cim a Független kiadóban.

2486
Z'IDó orvostanhallcsatónö húgával

bútorozott szobit keres. Érte<i rések
Cs9i>>íjtc-i 23. 2496

FiLCSÜRP.I.NPM ? S7.obá^ lakásomat
e-e-'eg c7'r/„Vehhel Cim 3 P7 íi nr_
get'en kiadójában 2498

KENYERÜGYNÓK. lehető,leg keres­
kedő szakmából. fix fizetés, ke­
nyér. sütemény és százalék java­
dalmazás me'lctt felvétetik Korona 
Oózkenv'rgvár. Bethlen utca 23.

M AN1CÜRÓS kisassz/mv elsőrendű 
munkaerőt felvesz.. Parfümerie Ilo­
na Szert Anna 1._________ 2388

SZODTATÓS dadát keresek azon­
nali belépésre hárem hetes gyermek 
mellé. Bika-hérház első emelet 3. 
ajtó,_________________ 2288

LRI CSALÁD telies ellátással zon­
gora használattal elvállal el só vagy 
második kereskedelmista leánvt. — 
Cim a Tiszántúli Hirian kiadóhiva- 
taláhan.____________ 2.347

TAP> kerestetik :ó menetelii rövidáru 
üzlethez. Cim a Független Uisáa 
Ví arjain han._____ 3573

EGY fiiszerszakmáhan ’irtás irtei”- 
gens fiatalember iroda; alkalmazást 
keres, esetleg vidéken is. hol szom­
baton zárva. Cim az Egyetértés ki- 
-•Hóban._________ 0373

INTELLIGENS 30—35 év körüli nőt 
keresek két kis fiajn mellé. Szent

■* " ”5 r. -plp» 74 m
LEÁNYISKOLÁI növendékek ur; cca- 

! ódnál 'ebes el'átá't kaphatnak 
Kosauth-utca 40. Kcresztépület. 24.38

PAPLANA'ARRÓ lányok budapesti I.
o. f’gnf'cc /-»1 ,1.- Q-,v, • *,

panlano . Homokkert. Szabó Ká’- 
mán-utca 8._________________ 24.33

MŰNK ÁSLÁ NY OK ió fizetéssel fel­
vétettek SzLágyiné p'■pianos fHn- 
mokkert’) Szabó Kálmán-». 8. 2435

PÉNZT 10—29 mifiót kelesek heti 
ko ztkamat me’lett. Értekezhetni 
déleiőt- az :rodúban. C'm a Haidn- 
föid kfadóhivatalában._______  2426

EGY szoba, előszoba, mellékhelvisé. 
gvkhő! álló lakást keres, leiénést 
fizet gyermektelen 1’ázasnár. C’m a
k'adóhan. __________ 2428

2 FIÚT vagy leánvt teües ellátásra 
elfogadok. Csan-ntca 56______249,3

•IÓ MUNKÁS cipészsegédet raktári 
munkára felvesz Oláh Károly. Kiil- 
sfivásártér 16. szám._______ 2470

EOY ijgves kifutó fin azonnal felvé­
tetik. CsJlag Testvérek. Sas-utca 4.

._____________________ ________2471
VARRÓNŐK, ii/lcti munkában jártas, 

nongvo’a és gvermekruha varró­
nők felvétetnek. Belgrádi Antalné 
Csapó-ii tea 103,______________ 2472

VARRÓNŐK fehérnemű varráshoz 
felvétetnek. Fehérnemű vállalat. 
Széchenvi-ntca 30 szám, 2473

KOVÁCS- és kerékgyártó tanulókat 
ellátással felvesz: Kriokó Károly 
kerékgyártó. Pacsirta-». 12, 2475

TANULÓKAT elfogad úri család 
kettő mázsa búzáért havonként s 
évi cgv öl iáért. Szabó. Honvcd-u.
9. d. sz._____________________2476

KIFUTÓFIVKAT felvesz. Frank Uj- 
ságholt. Király-utca 2. 2480

EOY paplanvarró tanuló leányt fel­
veszek: Steinhardt Mariska. Arnád- 
tér 20.____________________ 2481

EGY tisztességes nő elmenne úri em­
berhez vagy kis családhoz. Erzsé- 
het-ii. 59. sz. ______________2454

KERESEK uiig cgv. esetleg kettő va­
gon búzát biztosítékra. Cim az I 

Egyetértés kiadójába. 2469 1

FEHÉRNEMŰ, ing és gvermekruha 
varrónő házakhoz ajánlkozik: Wli-

_helmné. Ah'gkedvfl 40._______  2461
LAKÓHAZAT, esetleg kerttel megvé­

telre keresek. Ajánlatok Zelftiger- 
hez. Pl16 'in ?4f>3

rÓl.T ) LEÁNY felví tét 
szik’.;; :v,iT. Csanó-iit;a K'3. 2464

TANULÓK t< tanuRi leányok telvc- 
: Salamander c pőüzlet. Piac- 

ti-ca 22.___________________  2465
SZÉP nagy istállót vagy más nagy 

hclvi<£gei aszta’- « mah;Ívnál ke­
resek. Cim az Egvetírtí-s kiad-'ih'- 
vatalában.__________________ 2466

FÜSZERÜZI.ET berendezést megvé­
telre keresek. Cim az Egyetértés 
l'rlöh-o-.____________________ 2467

HIZLALÁS tehenészethez pénzes tár­
sat keresek. Legelő kiadó. Cim az
prra-.»f(',r ír.r k ifid óh 2468

I'ERFEKT szabónő házakhoz aiáf ’- 
kozik. Fess kosztümöket, ruhákat 
kcszit. Cim: József kir. herew-u. 
4L. Fischer. 2457

|«| VEGYES |Q|
KEV'ES pénzért ;ó ruhát venni Vég- 

bez kell menni. Vár-utca 2.
NAGY KOCSIRAKTÁR. Használtat 

becserélek, .javítások olcsón, pon­
tosan eszközöltetnek. Neuländer 
k ocslgyáráb an. 3-4S7

KLINGER JÓZSEF cimfestö Debre- 
czen. Piac-utca 38. Te’efon 12—10. 
Vállal modern clmtáblafeMést. má­
zolást. Jutányos árak. pontos ki­
szolgálás._____  _________

URAK figyelmébe! A leeuiabb divat 
szerint ruhákat eJsörangu kivitel­
ben készít MorgenMern Manó uri- 
divat zabó. Debreczen. Szent Anna 
utca 5.  3539

SZÜCSMUNKÁT iutánvosan vállal. 
rzőrmeáruk dús választékban be­
kecsek rendelhetők Adler szűcsnél. 
Ba:thyárfvi-utca 2. sz. _ 3540

JUTÁNYOS árban készítek levelező­
lap. család’ mennvasszonvi
képeket ét fénykép:
Bagdi sírván műterme. Piac 9
Pil-D-cTpHó 2087

KIADÓ 3—4 szobás lakások és üzleti 
pincék Kossuth-uteán épülő bérház- 
ban. _______________________2093

KÁRPITOS munkát iutánvosan vállal 
Nagy Antal Arany Jánns-u 38. 2117

PARJG^T ANYAG, kertigarniturák, 
szekérkerekek, lőcsök, agyak, szé- 
navgüjtök. vetőgépek, acélekék., 
boronák és minden egy-éh mezö- 
gaz^dasági eszközök állandóan rak­
táron Ráhmpr Sándornál Debre- 
czen. Piac 43. Telefon 962. Neu- 
schlosz-Llchtig faipar rt. Pestsz.en1 
lőrinczi Parké'gvár vezérképvise­
lete.

VILLAMOS motor készüléket, u] te­
kercselést készít, javít, átalakít Ko­
vács Lajos elektromühelve Kossuth 
utca 29. Tanuló felvétetik. Telefon 

1170. sz.
SZABÓ JÁNOS urldlvat szabóságá­

ban (Püspöki-palota) ké'zlí elegáns 
férfiruhákat a lehető legolcsóbb ár­
ban Tisztviselő öltönyöket áren­
gedménnyel. Ugyanott civil- és 
egvensapka üzem._______________

KIADÓ Bánkon 50 hold föld. Ondódon 
5 és fél hold az őszi szántásra. Ér­
tekezni lehet Nvomtató-u. 12. sz.

___________    2159
SZÍREK András úri és egvenruha- 

szabó. Szent Anna-utca 1. Egyenru­
házati cikkek és szövetek raktára.

______________________________ 2181
A'ARRGDÁNKBAN elsőrangú angol 

és francia munkát 'egolcsóbban ké- 
szitünk. Tisztviselőknek árenged­
mény. Haáis Viola és Grünfekl Bo- 
riska. Belvárosi diva'terem. Kos- 
Mifli-n, 26. sz. 1790

VÁLLAL gépazsurozást. ruhahímzé­
seket. kézimunka előraizolást Nagy 

Gyula harisnvaüzletc. József kir. 
herceg-u. ____ 194,3

VÍZVEZETÉKET, fürdőberendezése­
ket ; zakszerüen készít és tavit Ko- 
vács Qyula. Szent Anna-u. 2 1944

PORTLAND cemein- kapható Lukács 
Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

ÁTADÓ 4 szobás családi ház. ke-ttD 
dlsznóhlzlalóval. azonnal is. Péter- 
fi-’-utca eleién. E.r fékezhetni dr 
Hódv és dr. Böszörményi ügyvé­
dek irodájában. Piac-u. 77.. délut'r. 
4—6-lg._____________ 2353

OLCSÓ kamat mellett biztos f. 
zetre kihelyeznék 150 milliót, eset­
leg kisebb tételekben is. hetáhU 
melleit htsszahb időre. Felvilágosi- 
■ ássál ’••bonyolítással iogtanác'n- 
- aimat híztam meg: Piac-u. 63. 
Db'szinti alatt.___________ 2352

ELSŐRANGÚ kárpitos Szabó József. 
Varga-u. 1. Kész hencserek. her- 
zscly stb. fotelek állandóan rak’á- 
ron._______________ 1945

El.CSERÉLNEM szoba ttvárikonvhá- 
bó| álló lakásomat hasonlóval. Pe- 
rr-cps-iitca 21. Szabó._________2362

KÖLCSÖNT adok kisebb tételekben, 
megfelelő biztosítékra. Délután 3— 
6-irr. Háztulajdonos. Pereces-u. 7. 
szám.2367

F|.CSERELEM 2 szobás lakásom ha- 
- mlóval. se'testartns megengedve. 
Homokkert. Gróf Tisza Tstván-utca 
4.___________  2369

ELCSERÉLNEM két szobás szén la­
kásom központi kisebbért. Be-lo- 
vits, Hafó-u, 16._____________ 2379

RÁFIZETÉSSEL elcserélném 3 szobás 
modern lakásomat 5 szobás belvú- 
" isi modem lakással. B’ka bérház.

_H. nti.. 1. szám,______________ 2419
GAZDÁLKODÓNAK alkalmas. istáUő- 

vni. kocsiszínnel bíró 5 szobás lakás 
lelénésért és egv k:sehh lakásért át­
adó. Cim Debreceni Független Ui-
sáóTiák 7420

BÚTOROZOTT szoba kiadó azonnal
yo-gv szeptember 1-ére. Kigyó-u.
33. sz. 24,37

CSERÉLÜNK 2 utca’ szoba konyha.
előszobáit hasonlóval. Faragó-u.
10. sz 2434

FIGYELEMI Minden iz'ésnek megfr- 
’elő urirubákat készítek o’cró ár­
ban. Tisztítás vasa’ás. miistnppo- 
iás zakszeriien. Tisztviselőknek 
mindenben árengedmerv. Kelemen 
lózsef uridivat szabó. Hon\ éd-11. 0. 
f. szám._____________________ 2427

El CSERE! NEM forgalmas utcán üz- 
lethelvlséget lakással, egy vaev ket- 
tőszobás lakásért belterületen. Cim 
n Wadóhan__________________ 2488

(T EGEZETT műhely kiadó. Gólva-11. 
17. sz._______________   2491

A'ÍZX'EZETEK szerelést. javításokat 
‘■zakszeriien készít Nagy Sándor. 
Szeri- Anna-'it ■• 36 2477

KOí.CSON adok 10 milliót azonnal. 
40 milliót eiseiére. fedezetre. Cim: 
a D.breczen kind .'.iában.______ 2478

EL CSERE.!. EM szoba, konyha, speiz- 
hól álló lakásomat, nagy-óbbért. Rá- 
f'í7etek. Chn - Dchreczerbeii. 2479

RfiRLET Tiszafüred .határában Hor- 
tobágv szélén 335 k’s hold takar­
mánnyal. felszerelés nélkül. 500 fe­
les birkával 5 évre átadó. Érdek­
lődni Galamb-utcán Nagy Jakab 
iT/lalóban 12—2-ig lehet 2494

KÖLCSÖN adok három mázsa kor- 
' ’ - i t ni ten gerlén. Rákóczi 38. 24.50

KIADÓ központon átalakítással gvár 
rak. üzletnek, műhelynek alkalmaz­
ható helyiség. Ráknczi-utca 38. sz.

___________ ________________ 2451
M '!.ÓNBEJ ÁR AT D bútorozott szoba 

központban kiadó, esetleg ellátással 
is. Cim az Egyetéulés kiadóhivata- 
láiian_____________________ 245?

KIADÓ szoba, konyha és fáskamara. 
Sti téstartás megengedve. Bocskai-

_tér_12.. italimérés.___________2455
A FNl'S Kozmetikai intézet eltávolít 

minden arc t'sztátalaiiságot. Szeplő 
kenőcs kapható. Széchenvi-u. 16.

________________2456
FGY szobás, konvhás lakás Csanó-u. 

93. átadó. Értekezhetni József kir.
herceg-in 12, ____ _______  2453

LAKÁSNAK szép helyiség, átalakit- 
ható két szoba, konyha, kamara, 
vagy műhelynek kiadó. Cim a ki- 
adóban.2459

4 5 MILLIÓIG leiénést fizet öreg 
házaspár csöndes szoba. konyháért. 
Cim az Egv elé rtés kiadóban. 2460

ELCSERÉLEM cgv szoba, konyha, 
speiz és kamrából álló lakásomat 
hasonlóval. Nyll-utea 115. 246.3

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-u‘ca 49. sz. alatt.


